



全媒体新闻
网曝/一天

输了你 赢了世界又如何 武汉高考状元心情不好,因为女神拒绝了他

学霸也有柔情时,可惜,女神拒了状元郎。前天深夜,武汉理科高考状元黄翌青在人人网上更新了一条人人状态,“得到了全市的美誉,得不到你的驻足”,网友从中读出了“输了你,赢了世界又如何”的淡淡忧伤。昨天中午,学霸干脆地发了条微博,说:“DOTA了,匿了。”

学霸:心情差,打DOTA去了

黄翌青,武汉外国语学校高考生,刚以682分的高分勇夺武汉理科高考状元。他的一句“得不到你的驻足”,引来了无数网友驻足围观。昨天,“得不到你的驻足”火遍人人网,还成为新浪微博热门话题。

黄翌青的新浪微博账号是“@追梦的大魔导”,网友猜测,他的女神可能就是他关注的第一个人。但昨天中午,黄翌青发微博辟谣了,“某些人以为我关注的第一个是女神,那你们就大错特错了,那货是个两肋插刀的好基友好么,女神没有新浪围脖。”

黄翌青的女神到底是谁,为什

么拒了高考状元。昨天,记者联系到了黄翌青本人。但黄翌青委婉地拒绝了采访,他在电话里表示,“我心情不好,不好意思!”然后便匆匆挂断电话。黄翌青是一名DOTA玩家,昨天中午,他发了一条微博说:“DOTA了,匿了。”结果,底下不少网友急了:“赶快别玩了,玩游戏的人追不到女神的!”

昨天下午,一位和黄翌青相熟的朋友向记者介绍,黄翌青是个活泼开朗,爱运动的大男孩。平时,父母会把家里的事跟他商量着解决,黄妈妈曾表示过如果黄翌青恋爱,不会过问太多,会尊重孩子意愿的观点。但女神是谁,这位朋友没有听说过。

网友:向前看,会有爱情的

学霸淡淡的伤感,最不忍心的是各位学姐。

网友“仇涵”劝他:“放心吧!来了大学会有妹纸和学姐等你哟!”大家都劝他向前看,把眼光放得长远,以后一定会有爱情的。网友“杜邦特卫强tyvek”表示:“我想说的是,只要你愿意,等你事业成功了,你会得到更多女神的光顾和爱……”

不过,网上也有一些羡慕嫉妒恨的声音,有人提醒状元:“女神面前人人平等,在爱情的道路上,学霸也要上下求索!”还有人表示:“鱼和熊掌不能兼得,哪能又当状元又得女神。对,我就是羡慕嫉妒恨!”

一张热图 校长,我赢了



黄翌青说:
得到了全市的美誉,却得不到你的驻足
网络图片

近日,在中山大学毕业典礼的直播中,一名毕业生在校长伸出手想与他握手时,突然出了“剪刀”,全场沸腾!昨天,这张视频截图被不少网友转发,成为今年全国最火的毕业典礼图。

据了解,视频截图中的毕业生名叫罗梓豪,在网上火了之后,他也对这个瞬间解读说:“致那些年的青春。”而网友们在围观这个瞬间的同时,都纷纷提醒校长,说:“校长,明年记得出锤子哟!”

一件糗事

@糗事百科:10086给我打电话了解业务,我无聊便接了。客服MM问:“先生,我看您近来的手机话费上下幅度很大,是异地出差长途或是有别的号码也在用的原因吗?”我答:“被甩了。”客服MM忍不住笑了。

一段视频

@再见陛
下君:上古汉语的发音把我惊着了!都什么玩意儿。扫描二维码,观看“古时候的人是怎样说汉语的”。



一条回复

@粽粽粽粽粽粽粽:人生就是这么不可捉摸,你永远不知道下一顿能吃几碗饭。

回复

@大脑袋刀客:行了几日,来到阳谷县地界。此去离那县还远。当日晌午时分,走得肚中饥渴。望见前面有一个酒店,挑着一面招旗在门前,上头写着五个字道:“三碗不过冈”,心下疑惑之时,风向一转,露出旗子后半部分:“吃饱了”



责编:刘方志 组版:谈雷



舆论场

名嘴说

●“法律法规的出台需要一定的时间,可安全隐患的爆发是不可能等待法规出台的。吉庆家园小区正坐在火山口。”——南京电视台《东升工作室》主持人东升昨天在节目中关注南京吉庆家园地下室乱象

●“你明明有能力去救你不去救,你跟故意杀人罪有什么区别呢?你如果不判他的刑,那些死去小孩的家长能气死。”——针对浙江“男青年目睹两小孩落水见死不救被刑拘”,南京电视台十八频道《听我韶韶》主持人老吴直言

●“每年被偷盗严重,可我没听说过,谁因为偷窨井盖被怎么着处罚了,打击不力!”——南京江北永济大道一夜丢了46个窨井盖,江苏城市频道《零距离》主持人大林昨晚在节目中直言

●“这些以生命为代价的谎言,背后是满满的、令人心酸的爱。”——南京电视台主播龙洋在主持《亮见》时评说“考生被隐瞒丧父消息”

●“你是不是打自己一百个耳光的心都有啊?”——武汉公交车安全锤频频被盗,江苏卫视《新闻眼》主持人金思辰帮偷窃者“设想”遇险却找不到安全锤的场景

看点

可以暂时取消加分

南京工业大学法律与行政学院副教授张治宇:任何一个制度在制定的时候都有其合理性,加分制度也是,当初就是为了解决“一考定终身”的人才选拔弊病。而现在,这个制度本身的弊端就很多,达不到因材施教的目的。要求取消的声音很突出,说明不少

分录取,这显然是对优势家庭而非弱势家庭子女加分,很不合理。

近年来,各地推进高考加分政策“瘦身”的举措并不少见,也确有一些成效。

在广西,从2011年起,取消了省级优秀学生加分项目;2012年起取消了“高级中等教育阶段思想政治品德方面有突出事迹者”加分项目;还将从2014年起取消全国中学生奥林匹克竞赛省级赛区一等奖加分项目、自治区科技创新大赛一等奖加分项目。

尽管如此,在全国不少地方,地区的高考加分政策依然广泛存在。吉林大学高等教育研究所所长赵俊芳说,高考加分本身可能带

新华社记者 罗争光 张建 娄辰 张莺

来的是社会不公,另一方面就是可能产生腐败。而且,在不少家长看来,获得额外加分成了孩子进入好大学的一条途径,于是让孩子为了高考加分而学、而做,这会阻碍学生的个性发展。

《国家中长期教育改革和发展规划纲要(2010—2020年)》明确提出要“清理并规范升学加分政策”。

刘海峰认为,虽然高考加分在一定历史时期有其存在的意义,但加分政策也应审时度势,适可而止。

将来高校招生改革,录取不是完全看高考总分,而是真正做到“综合评价、多元录取”的时候,高考加分也就没有存在的必要了。

新华社记者 罗争光 张建 娄辰 张莺

中国式跟帖

@X文凯:全国统一试卷,取消一切不平等、不公正的规定!

@自信的麝香猫:高考加分有一定的合理性,如果都去走高考这座独木桥,那些人才可能因为某一科目,而一败涂地。

@967伤心的女孩:让每个孩子都享受到公平的待遇。

@幻想1空想2:为了能保送,家长让孩子从小做题,也许保送的只是做题的机器……据新浪微博

锐评论

“部门没领导”能唬得了谁?

河南省周口市烟草公司今年5月豪购25辆超标公车的消息近日被媒体曝光。面对媒体追问,省市两级烟草公司现“鸵鸟式”回应:部门没领导。(6月27日《现代快报》)

这等回应的确算得上“鸵鸟式”,而且省市两级公司“英雄所见略同”,就更值得查究。什么“部门没领导”?这分明是自欺欺人,背着牛头不认账。如果“部门没领导”,那么谁来豪购若干辆超标公车?这些豪车又都买来做啥?如果“部门没领导”,群众工作怎么做?烟草又怎么“专卖”?

显然,“部门”的领导是有的,且“一个都不能少”。所以“没”,就在于想“躲”。可作为“部门领导”,既然敢顶风而上,就应该勇于承担责任,出了事躲起来算啥本事?况且,已经摊上了大事,躲得了初一躲得了十五吗?

中央有规定,部门有章法,可周口市烟草公司的25辆超标公车,居然能够通过“一辆车两张发票”的“分身术”,一路“绿灯”地拿到了合法的车辆手续。这哪里是“没领导”就能办到的?

有网友评论说,“贯彻落实八项规定、反对四风之时,要遏制垄断行业的违规腐败,还是得把这些部门拿出来向群众晒晒!”

要我说,光“晒晒”不成,必须发现一起,严肃查处一起。把“消失”了的“部门领导”揪出来,该追查的追查,该问责的问责。这样,谁还敢再拿“部门没领导”来搪塞!

山西 张国栋